

Zempléni Erdei Vándortábor 2020.

Az új koronavírus járvány okozta, előre nem látható események miatt jelenleg csak előjelentkezés lesz, a tábori jelentkezés érvényesítése, befizetés csak a helyzet normalizálódása után lehetséges. Előfordulhat, hogy hatályos intézkedések miatt a tervezett turnus elmarad!

A tábor szervezője az Országos Erdészeti Egyesület, mely programhoz ez éven is csatlakozott a Bükki Fiatalok Természetjáró Egyesülete.

A tábor részletes programja itt található: [program](#)

Ajánlott korosztály: általános iskola 5-8 osztályát végzettek. A jelentkezés feltétele, hogy az 5. osztályt már elvégezte a gyermek.

Zempléni Erdei Vándortábor **tervezett turnusa: 1.hét: 2020. június 22-28.**

Lemondás, változás is lehetséges!

Zempléni Erdei Vándortábor egy hetes alapára: 28.000 Ft

Nincs kedvezményes díj, hiszen ez is államilag támogatott tábor.

Az alapár tartalmazza:

Szállás 6 éjszakára kiépített sáttáborban vagy gyermek- és ifjúsági táborban.

A megérkezés napján vacsorától a hazautazás napján ebédig napi háromszori étkezés, amiből egy meleg étkezés.

Kezdőcsomag, amely tartalmazza az útikalauz füzetet (információs anyag a túraútvonalról és a programokról), illetve logózott pólót, kulacsot, vászonzsákot.

A www.erdeivandor.hu oldalon feltüntetett szabadidős programok díját.

Útvonaltól függően csomagok szállítása a táborhelyek között.

A részvételi díj nem tartalmazza a vándortábor kiinduló pontjára történő odautazás és a záró pontról való hazautazás költségét

Általános információk, jelentkezés:

- Táborainkra az előjelentkezést kizárólag ezen a [az űrlapon](#) fogadunk el. Jelentkezés után visszaigazoló üzeneteket küldünk 48 órán belül (munkanapokon), ha nem kapott levelet ismételje meg, vagy érdeklődjön!
- A koronavírus járvány okozta vészhelyzet feloldása után, küldünk egy emailt, ez után lehet ténylegesen jelentkezni. Ekkor minden tábor esetében 10.000 Ft (/fő/turnus/) előleget kérünk, mely véglegesíti a jelentkezést. Előleget nem áll módunkban visszaadni, kizárólag csere esetén, illetve ha a szervezők hibájából, vagy létszámhiány miatt nem valósul meg a tábor. Előleg elmaradása esetén töröljük a jelentkezést.
- Táboraink gyülekező helye, pénzárunk, az egyesületünk irodája: 3525 Miskolc, Kossuth u. 13. I. emelet (bent az udvarban fehér csengő) Kizárólag pénztári napokon tartózkodunk az irodában! Pénztári napjainkat közzé tesszük honlapunkon, illetve jelentkezéskor emailben!
- A tábor összegének befizetése történhet készpénzben pénztári napjainkon, illetve átutalással, a bankszámlaszámára a jelentkezéskor visszaigazolt email szerint.
- Amennyiben van egyéb kérdése, azt várjuk email címünkre:
Mikola Rita [tabor\(kukac\)bukkikalandozoo.hu](mailto:tabor(kukac)bukkikalandozoo.hu), [mikola.rita\(kukac\)bfte.hu](mailto:mikola.rita(kukac)bfte.hu)